
令和４年度 第８回教育委員会議事録 

 

日  時 令和４年１１月２１日（月） １０時００分～１０時３４分 

 

場  所 教育委員会 ３階会議室 

 

議  題 

報告事項 

（１）おわせっこ共育フェスティバルについて 

（２）子育て HAPPYDAY「HAPPY ワーク in にゃんにゃん王国」について 

 

審議事項 

（１）令和４年第４回定例会 一般会計補正予算（第１０号）（案） 

   について（教育総務課・生涯学習課） 

（２）尾鷲市学校給食センター設置条例（案）について 

 

 その他 

 

出 席 者 

委員（教育長職務代理者）    森下 龍美 

委員              北裏 佳代 

委員              大門 利江子 

委員              田中 利保  

 

出席事務局職員 

  教育総務課長          森下 陽之 

  教育総務課調整監        髙田 秀哉 

生涯学習課長          平山 始 

教育総務課総務係長       柳瀬 誠 

 

 

 

 

 

 

 



１０時００分 開会 

 

教育長職務代理：傍聴希望の方がみえていますので、入室を許可してよろしいでしょう

か。ではお願いします。おはようございます。令和４年度第８回教育

委員会を只今から開催します。前回会議録署名委員はＡ委員とＢ委

員でした。今回会議録署名委員はＢ委員とＣ委員です。よろしくお願

いします。事項書４、教育長職務代理者の報告をさせていただきま

す。 

          【主な教育長（職務代理者）報告】 

          １０月２５日(火) 学力向上推進協議会 

          １０月２８日(金) 三重の教育談義 

          １０月２９日(土) 宮之上小学校運動会 

          １１月 ２日(水) 令和４年度第３回市町等教育長会議 

          １１月 ５日(土) 尾鷲小学校運動会 

          １１月 ５日（土）、6 日（日） 尾鷲市民文化展 

          １１月 ７日(月) 校長会 

          １１月１２日(土) 輪内中学校文化発表会 

          １１月２０日(日) 尾鷲中学校文化祭 

以上で報告を終わります。これについて、何かありましたらお願いし 

ます。よろしいですか。それでは事項書５、報告事項にいきます。（１）

おわせっこ共育フェスティバルについて、提案をお願いします。 

事務局：はい、資料１をご覧ください。コロナ禍で２年間開催が止まっていた

おわせっこ共育フェスティバルですが、今回、まだコロナの影響はあ

るんですが、実施の方向で進めております。３年ぶりの実施ということ

になり、子どもたちもコロナの間に学習活動が制限されていて、それ

に伴って発表する機会というのもなかなか取れない状況が続いてま

いりました。今回、子どもたちに学習の機会、発表の機会を保障して

いくというようなことで、コロナ禍ではありますが、なんとか実施の方向

で進めていきたいと思っております。日時は、１２月 1 日で、リハーサ

ルがその前日になります。場所は前と同じようにせぎやまホールの大

ホールです。参加人数ですが、この表のとおりになります。小学校・

中学校の総児童・生徒数が９１１人なんですが、座席を１つずつ空け

て、１人が２席を使うような計算で、３１９名に絞ります。内訳は小学校

が１８１人、中学校が１３８人ということです。今回、子どもの出席も絞る

ということで、保護者ですとか、地域住民など外部の方の参加は見送

っていただいて、来賓の参加もご遠慮いただくことにさせていただき



たいと考えています。発表校は次のリハーサルプログラム等をご覧く

ださい。向井小学校、賀田小学校、宮之上小学校、そして尾鷲中学

校の４校になります。隔年で発表ということになっておりましたので、

今回はこの４校の当番ということになります。報告は以上です。 

教育長職務代理：おわせっこ共育フェスティバルについて、何か質問とかご意見とかあ

りましたらお願いします。 

Ａ委員：昨日は尾鷲中学校の合唱コンクールがあって、保護者が入れないの

でＹｏｕＴｕｂｅのライブ放送ですか。携帯等で保護者が見られるように

してあったと思うんですけど、このフェスティバルではそういうことはさ

れないんですか。 

事務局：そこまでの検討はしておりません。 

Ａ委員：保護者や地域の方が見られないんであれば、そういうのを流して、見ら

れるようにしてもらえると、子どもの成長が見える気がすると思うので。今

年は無理であっても、もし来年保護者・地域の方が入れないのであれ

ば、そういうのを流してもらうように前向きに検討をお願いしたいなと。 

事務局：また事務局のほうで、確認させていただきたいと思います。 

教育長職務代理：昨日尾鷲中学校はやってたんや。 

Ａ委員：保護者にＵＲＬが送られてきて、それをクリックすると携帯等で見られ 

るという。尾鷲中学校が主でやっていたと思います。体育祭もそういう

ので流していたと思います。行けない分これで見てくださいというような。

フェスティバルもそうしてもらえると、見られるので。 

教育長職務代理：ＤＶＤ制作のためにビデオカメラとか業者が入っているんですが、そ

れとは関係ないんですね。また検討をお願いします。 

Ｂ委員：学校の先生が撮って流しているのかもしれませんね。 

事務局：中学校から情報を仕入れて検討していきたいと思います。 

教育長職務代理：はい、では（２）子育て HAPPYDAY「HAPPY ワーク in にゃんにゃん王

国」について、お願いします。 

事務局：生涯学習課です。資料２をご覧ください。こちらは地方創生の交付金

を活用して、令和２年度から３年度ということで、仮想のまちでのお仕

事体験と書いてありますが、子育て HAPPYDAY を年２回開催してお

り、こちらで３回目の事業となります。開催日については１２月１１日

（日）、時間は３部制で、９時から１５時３０分までの実施になります。こ

ちらは既に募集を行いまして、応募用紙１枚につき２名まで応募可能

で現在１７９件の申込があり、昨年度が１７８件２０４名でしたので、去年

とほぼ同数の申込をいただいております。資料裏面のほうをご覧いた

だきまして、こちらの事業については市内・市外の２１事業者・団体か



らご協力いただきまして、そこで仮想お仕事体験を行っていただきま

す。今年につきましては、郵便局さん、陸上自衛隊さんのご協力もい

ただきまして、車両展示ですとか、それぞれ工夫を凝らした仮想体験

をやってもらうことを考えております。これにつきましても、三重県内で

も新型コロナウイルス感染症の感染者数が増えておりますので、検

温・消毒等の対策ですとか、換気等十分気を付けながら事業を開催し

ていきたいと考えております。報告は以上でございます。 

教育長職務代理：子育て HAPPYDAY「HAPPY ワーク in にゃんにゃん王国」について、

質問・ご意見がありましたらお願いします。よろしいですか。では、この

件はこれで終わります。報告事項は以上になります。ここで、傍聴の方

にはご退席いだくということでお願いいたします。 

 

【秘密会】 

 

教育長職務代理：はい、では、事項書６の審議事項へ入ります。（１）令和４年第４回定

例会一般会計補正予算（第１０号）（案）について、まず教育総務課から

お願いします。 

事務局：教育総務課・生涯学習課より令和４年第４回定例会尾鷲市一般 会計

補正予算（第１０号）（案）及び学校給食センター設置条例（案）につい

ての内容説明。 

 

教育長職務代理：はい、ありがとうございました。審議事項については終了ということで、

採決をとらせていただきます。審議事項（１）教育総務課と生涯学習課

の予算案について賛成いただける方は挙手をお願いします。 

 

【挙手全員】 

 

教育長職務代理：挙手全員でございます。続きまして、給食センター設置条例について、

賛成の方は挙手をお願いします。 

 

【挙手全員】 

 

教育長職務代理：挙手全員でございます。ありがとうございました。資料３・４については

お帰りの際に回収させていただきますのでお願いします。事項書７、そ

の他について何かありますか。 



事務局：一番最後の資料をご覧ください。尾鷲市教育ビジョンの進捗状況に

ついてご説明いたします。尾鷲市教育ビジョンのパブリックコメントに

ついて、ホームページ上等で意見募集を行いました。募集期間は１０

月２０日から１１月１１日まで、意見提出は１名でその意見がここに記載

の分です。意見内容を確認したところ、意見をもらってビジョンの内容

を書き換える必要はないと判断させていただいております。ただ、回

答といたしまして、本市教育委員会の考え方ということで、ここに記載

のとおりホームページ上で回答させてもらっています。今後、教育ビジ

ョン（案）を１２月議会にて議会に報告させていただきます。教育大綱

のほうですが、こちらは今週にある総合教育会議に諮り、そこで最終

決定ということになりますので、よろしくお願いします。総合教育会議

の際、委員さんからもご意見をいただければと思いますので、よろしく

お願いいたします。以上です。 

教育長職務代理：ありがとうございます。この件について何かありましたら。よろしいです

か。では、この件は以上になります。その他ありますか。 

事務局：報告事項なんですが、毎年三重大学教育学部の入学試験で南部

地域推薦枠というのがございまして、今年は尾鷲高校、木本高校にご

案内させていただき、該当者の照会をさせていただきましたが、今回

残念ながら希望者はおりませんでしたので、報告だけさせていただき

ます。 

Ａ委員：先生を志望する人がいないんですか。 

事務局：いろいろ要件があるんですが、これを利用して今回三重大学の教育 

学部を志望される方がいなかったということになります。 

Ｃ委員：卒業後にこっちへ帰ってくる条件とかもあるみたいやしね。 

教育長職務代理：残念ですね。はい、その他なければ、事項書８、次回開催日につい

て提案をお願いします。 

事務局：こちらの都合で申し訳ございませんが、１２月議会が１２月１４日（水）

閉会予定となっておりますので、それ以降の、１５日・１６日あたりか、

次の週のどこかでいかがでしょうか。それでは、１６日（金）の午前１０

時から、場所は教育委員会３階会議室ということでよろしいでしょうか。 

教育長職務代理：はい、ありがとうございました。以上を持ちまして、第８回教育委員会

を終了します。どうもありがとうございました。 

 

１０時３４分 閉会 


